
Estado do Ceará 

CÂMARA MUNICIPAL DE MORRINHOS 

ATA NÚMERO 65 (SESSENTA E CINCO) DA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE 
MORRINHOS, DA SESSÃO LEGISLATIVA DE 2020 (DOIS MIL E VINTE), DA LEGISLATURA DE 
O 7 (DOIS MIL E DEZESSETE) A 2020 (DOIS MIL E VINTE). Às 09:00 horas do dia 13 (treze) do mês 

âe junho, no Plenário Raimundo Ozair Menezes, neste município de Morrinhos, Estado do Ceará, presentes os 
ereadores e vereadoras: 01- JOÃO BATISTA MAGALHÃES; 02- AUGUSTO CÉZAR DE BARROS; 

03 - CARLOS ALBERTO DE VASCONCELOS; 04 - JOSÉ EDSON DE LIRA; 05 - TÉRLIA MARIA 
OLIVEIRA LEORNE; 06 - MÁRCIO GLEI MARANHÃO; 07 - LUÍZA AMÉLIA DE ARAÚJO 
ARCANJO 08- JOSÉ AUGUSTO BESERRA e 09- RAIMUNDO AURIMAR DE OLIVEIRA. Deixaram 
de comparecer os vereadores FRANCISCO RÉGIS CARVALHO e ANTÔNIO RODRIGUES DE SOUZA. 
O Sr. Presidente Régis Carvalho, obedecendo as regulamentações da OMS, se encontra em quarentena devido 
a ocorrência de caso suspeito de infecção por COVID-19 em sua família. Portanto, confonne preceitua o Art. 
25 do Regimento Interno desta Casa, o Vice-Presidente Batista Magalhães, substitui o Presidente e assume 
os trabalhos nas suas faltas e impedimentos eventuais. Portanto, o Sr. Presidente Batista Magalhães declarou 
aberta a Sessão, e em obediência ao Art. 127 do Regimento Interno, pediu ao vereador Carlos Vasconcelos que 
fizesse a chamada dos Vereadores. Em seguida, deu início ao PEQUENO EXPEDIENTE, e em obediência ao 
Art. 128 do Regimento Interno, pediu ao vereador Carlos Vasconcelos que fizesse a leitura da Ata de n° 64 
(sessenta e quatro) da Sessão Ordinária do dia 06 (seis) de junho de 2020. Em seguida, colocou a Ata em 
votação como determina o § 2° do Art. 124 do Regimento Interno, sendo aprovada por 08 (oito) votos 
favoráveis . O Sr. Presidente DECLAROU A ATA APROVADA e abriu um espaço de tempo para os 
vereadores fazerem os seus registros. A vereadora Térlia Leorne registrou os aniversários de Francisco 
Marinho, Ana Cristina Marques, Cristiane Paulino e seguida dos vereadores Edson de Lira, Carlos 
Vasconcelos, Raimundo Aurimar, Luíza Amélia, Márcio Maranhão e Batista Magalhães, registrou o 
aniversário de Renata Leome e o nascimento da Eva, filha da ex-vereadora Neném do Elói . O vereador Edson 
de Lira seguido dos vereadores Carlos Vasconcelos, Raimundo Aurimar, Luíza Amélia, Márcio Maranhão 
e Batista Magalhães, registrou o aniversário da vereadora Térlia Leorne e seguido dos vereadores Augusto 
Cézar, Luíza Amélia e Batista Magalhães, registrou moção de pesar a família do sr. Antônio Apolinário. O 

ereador Raimundo Aurimar registrou os aniversários de Valdir, André e seguido do vereador Augusto Cézar, 
registrou o aniversári.o do Pároco de Sítio Alegre, Robson Cabral e moção de pesar a família de Micaela. O 
vereador Carlos Vasconcelos registrou os aniversários de Olivândia e seguido dos vereadores Augusto Cézar, 
Raimundo Aurimar e Batista Magalhães, registrou o aniversário da Dra. Aimeê Peixoto. O vereador Augusto 
Cézar registrou os aniversários de Antônio de Pádua, Adriely, Gleyson e seguido do vereador Raimundo 
Aurimar, registrou o aniversário da sra. Aparecida Peixoto. A vereadora Luíza Amélia seguida do vereador 

dson de Lira, registrou o aniversário do sr. Agenor Lopes. O vereador Edson de Lira registrou o dia dos 
namorados e o nascimento da Jéssica e do Marcos Paulo. O Sr. Presidente registrou o aniversário Ágata Poliana. 
Logo após, pediu ao vereador Carlos Vasconcelos que fizesse a leitura das correspondências expedidas e 
recebidas: CORRESPONDÊNCIAS EXPEDIDAS: Ofício n° 110/2020 encaminhado a Prefeitura Mtmicipal 
de Morrinhos. Ofício n° 112/2020 encaminhado a Secretária Municipal de Educação, sra. Karla Ciely Galvão. 
CORRESPONDÊNCIAS RECEBIDAS: Ofício o0 65/2020 expedido pela Prefeitura Municipal de 
Morrinhos. Decreto n° 144/2020 expedido pela Prefeitura Municipal de Morrinhos. Não havendo matéria para 
o GRANDE EXPEDIENTE o Sr. Presidente deu início as CONSIDERAÇÕES FINAIS. Não havendo 
vereadores inscritos para a tribuna e nada mais a tratar, o Sr. Presidente declarou encerrada a Sessão, convidando 
a todos para a próxima Sessão no dia 20 (vinte) de junho de 2020 e mandou que fosse lavrada esta Ata que após 
lida e aprovada, vai assinada por mim, Raimundo Auri~mr Oliveira que a secretariei, pelo Sr. Francisco 
Régis Carvalho, que a residiu e rubricada pelos ver1 dores ela presentes. j / ""' 
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